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Χειροτονία Διάκονου στην Ιερά Μητρόπολη 
Βελγίου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Στην Ενορία του Αγίου Φωκά στην πόλη Tournai του Βελγίου 
μετέβη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βελγίου και Έξαρχος 
Κάτω Χωρών και Λουξεμβούργου κ. Αθηναγόρας, το Σάββατο 
21 Μαρτίου 2026, προκειμένου να τελέσει τη Θεία Λειτουργία 
και τη χειροτονία ενός νέου διακόνου.

Ο χειροτονηθείς, κ. Cristian Moisa, ρουμανικής καταγωγής, έγγαμος και πατέρας 
ενός τέκνου, αποτελεί πνευματικό τέκνο του Ιερατικώς Προϊσταμένου της Ενορίας 
του Αγίου Φωκά, Πρωτοπρεσβυτέρου κ. Ciprian Popescu.

Στη Θεία Λειτουργία συμμετείχαν επίσης ο Ιερατικώς Προϊστάμενος της Ενορίας 
της Αγίας Βαρβάρας Charleroi, Πρωτοπρεσβύτερος κ. Νικόλαος Αρβανιτόπουλος, ο 
Πρωτοπρεσβύτερος κ. Κωνσταντίνος Κενανίδης, Διευθυντής του γαλλοφώνου 
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τμήματος του Ορθοδόξου Θεολογικού Ινστιτούτου «Απόστολος Παύλος», ο 
Αρχιδιάκονος κ. Παντελεήμων Μπακάλης και οι Διάκονοι κ. Symeon Hiniç και κ. 
Βασίλειος Ψάλλας, ενώ τους ύμνους απέδωσε η χορωδία του ναού. Το σημαντικό 
αυτό γεγονός τίμησε με την παρουσία του ο Καθολικός Αρχιερατικός Επίτροπος 
της πόλεως Tournai.

Κατά το πέρας του Όρθρου και προ της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος 
προέβη στη χειροθεσία του κ. Cristian Moisa σε Αναγνώστη και εν συνεχεία σε 
Υποδιάκονο.

Κατά την ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος υπογράμμισε το μέγεθος και τη 
σοβαρότητα της ιεράς διακονίας, τονίζοντας ότι η είσοδος στον ιερό χώρο της 
ιεροσύνης αποτελεί έναρξη πνευματικής αναβάσεως και ότι η διακονία συνιστά 
θεία αποστολή και όχι ανθρώπινη τιμή. Ενθάρρυνε τον νέο διάκονο να μην φοβάται 
τις δυσκολίες, αλλά να έχει εμπιστοσύνη στη θεία παρουσία και καθοδήγηση.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τους 
συμμετέχοντες κληρικούς για την παρουσία τους, τον ιερατικώς προϊστάμενο της 
ενορίας για την καλλιέργεια της κλήσεως του νέου διακόνου, τη σύζυγό του για τη 
στήριξή της, τους ιεροψάλτες για την απόδοση των ύμνων και όλους τους πιστούς 
που προσήλθαν για να προσευχηθούν και να ενισχύσουν τον νέο διάκονο στην αρχή 
της διακονίας του.

Μετά το πέρας της ακολουθίας, ακολούθησε εορταστικό γεύμα στην παρακείμενη 
αίθουσα του ναού.
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